SHODA PODMĚTU S PŘÍSUDKEM - 1
1. Podtrhni vlnovkou přísudek a rovnou čarou podmět. Doplň i – í, y – ý.

Skřivánci létal-. Pěnkavy zpíval-. Učitelé vyučoval-. Lvi se vyhříval- na sluníčku. Maminky vozil- kočárky. Lidé se procházel-. Davy lidí proudil-. Špačci vzlétl-. Houfy špačků koužil-. Lékaři prohlížel- pacienty. Vlasy mi padal-. Nohy bolel-. Sněhuláci roztál-. Na poli stál- strašáci. Dopravní letadla kroužil- nad letištěm. Husy si vykračoval- po návsi. Kuřátka pípal- na dvoře. Obrazy visel- na stěně. Prkna ležel- na staveništi. Včelí úly stál- v poli. Obě televize se rozbil-. Všechny děti odcházel- do školy. Oči mě pálil-. Uši mě bolel-. Všichni pospíchal-. Všechny pospíchal-. Rodiče odcházel- do práce. Manželé Novákovi odjel- na dovolenou.

2. Podtrhni vlnovkou přísudek a rovnou čarou podmět (červeně nadepiš nevyjádřený podmět). Doplň i – í, y – ý.

Sovy létal- nad lesy. Naše babičky odjel- na nákup do nákupního střediska. Lvice ležel- pod stromy a trhal- kořist. Včera jsme psal- ve škole těžký diktát. Lékaři pracoval-  v nemocnici.  Malí kluci seděl- v kině             a napjatě sledoval- film. Kuřátka pobílal- po dvoře        a pípal-. Byl- jste už v divadle? Kropenaté slepice pobíhal- po dvoře. Byl- už všichni zkoušeni ze zpěvu? Ušatí osli se pásl- v ohradě a hýkal-. Na hřišti si hrál- malé holčičky. Nepotřeboval- jste půjčit peníze? Na stromě seděl-  barevné sýkorky . Velcí afričtí sloni pil-  u napajedla. Chtěl- jsme jet na výlet. 


